

ALFÖLDI UJSÁG

Magyar Nemzeti Muzeum
Köteles példány. Budapest.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hétköznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltnék. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Az Országos Földbirtokrendező Biróság végleges ítélete Szentés, Szegvár és Derekegyháza földmegváltási ügyében. 2

A szegvári házhelyrendezés céljára a törpe és kisbirtokosoktól megváltott ingatlanokért az Országos Földbirtokrendező Biróság a cserekárpótlást Beregi Béla és társai birtokából az 580 számú birtokivben 3793, 3794, 3795 és 3796 hrsz. alatt felvett földrészletekből és a Kurca folyónak az ezekkel a földrészletekkel összefüggő medréből juttatja és erre a célra mintegy 50 holdat fenntart. Ennek az 50 holdnak a kiosztására akkor fog sor kerülni, hogyha a cserekárpótlás mértéke akár egyezség útján, akár ítélettel megállapítást nyer. Az Országos Földbirtokrendező Biróság felhívja a tárgyalás vezetésével megbízott bírót, hogy kísérelje meg ebben a kérdésben az érdekeltek között az egyezséget, ha pedig az egyezség nem sikerül, az 1920 VII. tc. 13 §-a értelmében hozzon ítéletet. A szegedi kir. törvényszéknek mint vegyes bíróságnak erre az ügyre vonatkozó iratait az Országos Földbirtokrendező Biróság a tárgyalás vezetésével megbízott bírónak kiadja.

A Beregi Bélától és társaitól megváltott földbirtokból a középbirtok alakítását az Országos Földbirtokrendező Biróság mellözi.

Ifj. Mészáros Miklós, Demokos József, Bihari Mihály, Kun András, Jaksa József mellöztetésük miatt előterjesztett újabb észrevételeit az Országos Földbirtokrendező Biróság ezuttal is figyelmen kívül hagyja, mert nem hoztak fel semmi újabb adatot, amely alkalmas volna annak a bizonyítására, hogy a mellöztetésük alapjául szolgáló ténymegállapítás helytelen.

Jakó József kisbirtokos kérelmet terjesztett elő aziránt, hogy a Szegvár határában levő 108 hold és 1000 négyszögöl területű birtokát elcserélhesse a Beregi-féle ugynevezett Usztató-majori gazdaságból megfelelő területű birtokkal úgy, hogy ebbe beleessék maga a major is, amelynek az épületeit hajlandó átvenni azoknak a kivételével, amelyeket a földhözjuttatottak kívánnak megváltani, sőt kijelentette, hogy 100 millió korona értékű épületeket ingyen hajlandó átengedni a földhözjuttatottaknak. Az Országos Földbirtokrendező Biróság elrendeli, hogy ez a kérelem a végrehajtási eljárás során tárgyalassék. A tárgyalással az Országos Földbirtokrendező Biróság az eddig is eljárt bírót bizza meg.

Salanski Pál, Morócz Etelka, Takács István, Pásztó János, Jaksa József, Puskás Nagy János, Mezei Miklós, Csatornai Ignác, Forrai Mihály, Gila Ferenc, Huszka András, Kiss VI. János, Marsóvszky János utólagosan előterjesztett kérelmének a tárgyalását az Országos Földbirtokrendező Biróság nem rendeli el, mert a póteljárás befejezése után az utólagosan előterjesztett kérelmek érdekében újabb tárgyalás elrendelése, különösen amikor az utólagos kérelmek kielégítésére már nem áll rendelkezésre föld, céltalan volna. A már negyedik éve huzódó megváltási el-

járás során minden komoly kérelem előterjesztésére alkalom kínálkozott.

3. Szentés várost illetően.

A tárgyalási iratokhoz C. /- alatt van csatolva azoknak a jegyzéke, akik a 17505—1923 szám alatt hozott ítélet értelmében földhözjuttatandók volnának. Ezek közül az Országos Földbirtokrendező Biróság a költségbiztosíték befizetésének az elmulasztása miatt a földhözjuttatásból mellözi a következőket:

a hadirokkantak közül: Baranyi Istvánt, Balázs Ferencet, Berényi Sándort, Csernus Jánost, Joó Imrét, Kovács P. Andrást, Kocika Józsefet, Lévai Pál Szilvesztert, Sinóros Sz. Istvánt, Szigeti Istvánt, Török Imrét és Ujj Imrét,

a hadiözvegyek és hadiárvaik közül: Bihari Istvánt, Gyarmati Józsefnét, Kerekcs Józsefnét, Kovács Imrénét, Malkócs Istvánét, Rechtenwald Péternét, Szabó Zsigmondnét és Turi Istvánét,

a földnélküli napszámosok közül: ifj. Bálint Jánost, özv. Bán Istvánét, Böszörményi Bénéit, Csányi Miklóst, Czako Jánost, Czuczai Istvánt, ifj. Détár Mihályt, Debreceni Sámuel, Dancsó Pétert, Dögei Istvánt, Fekete Imrét (III. 351), Farkas Lajost (III 396), Fekete Antalt, Fekete Istvánt, Fábrián Nagy Jánost, Gergely Ferencet, Gránicz Mihályt, Györi Lajost, özv. Horváth Jánosnét, Irházi Sándort, Kálmán Lajost, Keresztes N. Istvánt, Piti Sándort, Király Ferencet, Kalmár Jánost, Kuczora Istvánt, Korsós Sárát, Kunos Antalt, Lantos Imrét, Lengyel Józsefet, Lakos Bálintot, Lakos Imrét, Lázár Györgyöt, ifj. Molnár Imrét, Molnár Lajost, Nagy Józsefet, Nemes Sándort, Nagy Bálintot, Nagy Lajost, Oravecz Lajost, Pataki Jánost, Pásztai F. Józsefet, Pásztai Imrét, Rác Imrét, Szegi Istvánt, Sinóros Szabó Imrét, R. Szabó Imrét, Sipos Balázst, Székely Zsigmondot, Kiss Dánielt, Szepesi Sándort, Szani Jánost, Szabó Lászlót, Török Józsefet, Török Lajost, F. Török Jánost (III. 585), Takács Istvánt, Török Ferencet, F. Török Jánost (III. 823), Vass Istvánt, Vizi Ferencet, Varga Ignácot, Vértessi Lajost, Vass Lajost és Vendlóczy Ferencet.

A törpe és kisbirtokosok közül:

Balogh Szabó Jánost, Bartha Jánost, Böszörményi Jánost, Bartus Imrét, Bozóky Pált, Baranyi Antalt, Balogh Sz. Sándort, Bugyi Antalt, Bodor Tamást, Bartha Gergelyt, Berényi Imrét, Bozóky Józsefet, Csernus Jánost, Csernus L. Imrét, Csernus L. Lajost, Csiszár Imrét, Czibus Bálintot, Czako Sándort, Dancsó Flóriánt, Dancsik Jánost, Dobos Ferencet, Dombai Szűcs Sándort, Détár Mihályt, Dömsödi Ferencet, Farkas Bálintot, Gaál Imrét, Györi Sándort, Garai Csák Jánost, Gömöri Istvánt, Gránicz Mihályt, Hegedűs T. Istvánt, Hajdu Mihályt, Horváth

Sándort (IV. 682), Juhász Lajost, Kocsis Imrét, L. Kovács Pált, Kovács Ferencet, Kozák Ferencet, Kanász Nagy Juliát, Kovács Mihályt, Kovács Imrét, Marcsó Imrét, Mészáros Lajost, Óze Lajost, Pete Pált, Papp Istvánt, Pataki Miklóst, Pásztai Mihályt, Rác Antalt, Rónyai Bálintot, id. R. Szabó Istvánt, Széll Istvánt, Széll Lajost (IV. 265), B. Szabó Lajost, ifj. Sarusi K. Istvánt, Száraz N. Józsefet, Székely Imrét, Széll Lajost (IV. 546), Szépe Antalt, Takács Imrét, Timár Albertet, Tóth Imrét, Tóth Bálintot, Töröcsik Jánost, Vincze Mihályt, Vass Sándort, Vigh Tamást és Zsiros Istvánt.

A közszolgálati alkalmazottak és iparosok túlnyomó részben nem fizetvén le a költségbiztosítékot, közülük csak a befizetést teljesített Bugyi Károlyt, Boné Antalt, Böszörményi Ferencet, Borbás Józsefet, Bugyi Jolánt, Beszédes Vilmt, Bugyi Ferencet, Debreceni Antalt, Domokos Sándort, Döczi Ferencet, Dobovszky Józsefet, Danics Lászlót, Faragó Sándort, Fekete Mihályt, Géczy Pált, Gyarmati Imrét, György Margitot, Gyarmati Lajost, Györi Bélát, Harangozó Pált, Harangozó Istvánt, Halász Imrét, Huszka Ferencet, Harkai Margitot, Jordán Lajost, Juhász Istvánt, Kréter Gyulát, Kiss Jánost, Kerekes Sándort, Kubuff Zoltánét, Kréter Istvánt, Kréter Kálmánt, Kelemen Jakabot, Komár Mihályt, özv. Korbuly Bélánét, Kovács Edét, Kiss Sándort, Molnár Józsefet, Mácsai Imrét, Musa Jánost, Mátéffy Bénéimint, Nyiri Imrét, Nagy Mihályt, Nagyiván Mártont, Páhi Jánost, Paksi Jánost, Praznovszky Dezsőt, Papp Györgyöt, Papp Emmát, Pratser Ottót, dr. Panyik Tóth Demeter, Rác Esztert, Szalai Pált, Székely Mihályt, Szabó Zoltánt, Szabó Ferencet, Sáfán Lajost, Sándor Józsefet, Szöke Józsefet, Szemerédi Andrást, Szabó Mária, Szöke Gézá, Sztanajovics Sándort, Sántha Ármint, Sándor Mátyást, Takács Sándort, Takács Bálintot, Tóth Eleket, Torday Lajost, Vecseri Sándort, Váci Istvánt, Vanka Imrét és Zecha Aladárt, továbbá minthogy a költségbiztosíték befizetésének az elmulasztását kellően kimentették, még Papp Mária, Nagy Etelkát, Dósa Endrét és Tóth Józsefet.

Azokon felül, akik a C. alatt csatolt jegyzékek alapján jutnak földhöz, földhözjuttatja még az Országos Földbirtokrendező Biróság azokat a kérelmezőket is, akiket a tárgyaló bizottság a póttárgyalási jegyzőkönyvhöz 28. alatt csatolt jegyzék szerint hozott javaslatba.

Kovács Antal, Tarján Mihály, Szász II. Sándor és dr. Sándor Jenő utólagos előterjesztett kérelmét az Országos Földbirtokrendező Biróság Szegvár községgel kapcsolatosan kifejtett okokból figyelmen kívül hagyja.

Figyelmen kívül hagyja az Országos Földbirtokrendező Biróság dr. Albertényi Ándor ügyvéd észrevételét is, mert nincs törvényes alapja annak a kérelemnek, hogy 54 holdnyi birtoka 150 holdra egészítsessék ki. Figyelmen kívül kellett hagyni Szarvas Gyula tanítónak hasonló tárgyú észrevételét is, mert mint nyugalmazott tanító 30 hold juttatására a törvény értelmében nem tarthat számot.

Csépléshez új zsákot adok

UJ BUZÁT, ROZSOT, ÁRPÁT és mindenféle OLAJMAGVAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok

Szántó A

terménykereskedő. — Szentés.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

Cselesre állandóan raktáron tartok
elsőrendű darabos
porosz-, tatai-
és salgótarjáni
kőszenet.
Retortafaszenet.

Száraz bükkhasáb, tuskózott
és aprított

tűzifát.

Nádor Dezső
fakereskedő.

Sarkadi N. Antal-utca 23.
Telefon: 32. sz. Telefon: 32. sz.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

— Mi történt tegnap estig. —

Az Országos Földbirtokrendező Biróság tudomásul veszi, hogy Rozgonyi Lajos, Marcsovics Lajos és Nagy Imre a földhözjuttatás iránt előterjesztett kérelmüket visszavonták.

Ennélfogva ez a három kérelmező a földhözjuttatandók jegyzékéből törölnőd.

Beregi Bélának és tulajdonos társainak a szegvári 2641 számú telekkönyvi betétben foglalt ingatlanából az Országos Földbirtokrendező Biróság 10 holdat és 286 négyszöglet juttat ármentesítési célokra a Körös-Tisza-Marosi Ármentesítő Társulatnak, még pedig a 3879-4 helyrajzi számú földrészeleiből 1128 négyszöglet, — a 3879-5 helyrajzi számából 6 holdat és 458 négyszöglet, — a 3879-6 helyrajzi számából 824 négyszöglet, — a 3877-1 helyrajzi számából 1 holdat és 587 négyszöglet, a 3862-13 helyrajzi számból 474 négyszöglet, — a 3845-12 helyrajziszámból 921 négyszöglet, a 3845-15 helyrajzi számból, 705 négyszöglet — úgy, mint az Ármentesítő Társulatnak a 19323-1925. szám a. iktatott kérvényhez csatolt vázrajz feltünteti.

Virágos M. Ferenc, özv. Gera Lőrincné és Fazekas Sándor ezernél több aláírással ellátott kérvényt adtak be a póttárgyalás elrendelése végett azoknak az érdekeiben, akik vagy elutasították már a korábbi eljárás során, vagy pedig még nem terjesztettek elő eddig kérelmet. (Folytatjuk.)

A leszurt szegedi rendőr állapota súlyos.

Folytatják a nyomozást a merénylő katonák után.

Szegedről jelentik: A vásárnapi merénylet ügyében, amelynek tettese Orbán Mihály utászkatona, áldozata pedig Szazi Menyhért rendőr, erélyesen folyik a nyomozás. Orbán és Fischer nevű társa tagadnak, de megállapították, hogy amikor éjjel három óra körül hazafértek a kaszányába, Orbán oldalvégvere és keze véres volt.

Tegnap megjelent a rendőrségen a honvédegyész, valamint a vizsgálóbíró, akik a rendőrséggel együtt folytatják a nyomozást. Az az álláspontjuk, hogy orvítamadás történt, mert különben a nagy testi erejű Szazi védekezett volna. Ujabb vallomásokot is vettek jegyzőkönyvbe, de az őrizetbe vett két katona állhatatosan tagad. Szazi Menyhért a kórházban visszanyerte eszméletét. Nyomomban kihallgatták. Azt állította, hogy a két katona minden ok nélkül orvult támadt rája, úgy, hogy ő nem is védekezhetett. A szerencsétlen rendőr állapota kissé javult, úgy hogy remény van felépüléséhez.

Budapesti terménytőzsde:

Uj-buza tiszavidéki	367.500—377.000
Rozs	280.000—285.000
Zab	315.000—330.000
Árpa	260.000—270.000
Tengeri	260.000—265.000
Korpa	215.000—220.000
Korona Zürichben:	0:007250.

Nagyon szép férfi öltönyök, Pikeé és Burrett, valamint egy szép zsakett eladó. Cim a Toldi-téri pavillonban. 3096

A bika felöklelt egy repülőgépet. A Párizs és Brüsszel között közlekedő repülőgép szombaton motorhiba miatt kénytelen volt 25 kilométerrel Brüsszel előtt leereszkedni. Egy legelőn állott meg a gép. A zugása megvadította az ott legelésző bikát és vadul nekiment a gépnek. A nyolc utas idejekorán kiugrott és elszaladt, a repülőgépet azonban a bika valóságos felöklelte, összerugdosta és tönkretette.

Egy férfi holttestet két asszony követel magának. Néhány nappal ezelőtt Temesvár mellett felismerhetetlenségig megcsönkített férj hullát vetett partra a Béga vize.

Autó gázolta el a vasárnapi kerékpár-baleset áldozatát.

Lapunk keddi számában megemlékeztünk arról a súlyos kimenetelű kerékpár-balesetről, amelynek áldozata Szabó Sándor 33 éves, Újtelep 180. szám alatti lakos asztalos asztalosmester volt. Amint utólag kiderült, Szabó Sándor nem véletlen baleset áldozata lett, hanem egy eddig ismeretlen autó gázolta el az országúton. Szabó Sándor a csongrádi országúton, a szivótelep mellett haladt kerékpárjával, amikor egyszerre csak azt vette észre, hogy mögötte egy száguldó autó közeledik. Hátranézett, s látta, hogy porfelhőbe burkolva egy nagy szürke autó sebes iramban közeledik feléje. Nyomban az ut legszéleire kormányozta a kerékpárját, hogy utat engedjen az autónak. Abban a pillanatban, amint az autó melléje került, egy hatalmas ütést érzett, úgyhogy már csak azt látta, hogy az autó elsuhan mellette, ő maga pedig az utszéli árokba zuhant. Kétségtelen, hogy az autó elütötte a kerékpáron haladó Szabó Sándort. Bevitték a kórházba, ahol megállapították, hogy sérülése olyan természetű, amely kizárja azt, hogy csupán egyszerű balesetről lenne szó, sokkal erősebb ütésektől származnak a sérülések, mint egy kerékpárról való egyszerű leeséstől.

A súlyosan sérült Szabó Sándor hozzátartozói utján tegnap feljelentést tett a rendőrségen az ismeretlen autó vezetője ellen. A rendőrség megindította a nyomozást a titokzatos autó után.

Kedvezőbb kölcsönt várnak a gazdák.

Az osztrák provizórium meghiusulása nyomán gyorsan szükség van arra, hogy a mezőgazdasági hitel kérdését végérvényesen rendezzék, mert nem lehet a mezőgazdaságot csekély 22 millió aranykoronával elintézni.

Bizalmas értekezlet kezdődött a pénzügyminiszternél, melynek kizárólagos célja az, hogy a mezőgazdasági hitelt úgy rendezze, hogy a gazdák minden különösebb zavar nélkül ki tudják várni azt a időt, mikor termésüket világgparitási áron tudják értékesíteni, mégis úgy, hogy ne veszítsék el forgatókéjuket, melyre a további termelés érdekében van szükség.

Amikor a hatóságok engedélyt adtak a hulla eltemetésére, egyszerre váratlan fordulatot vett az ügy. Ókrös Józsefné nagybecskereki lakos megjelent a perleszi főszolgabírószágon és előadta, hogy a vízből kifogott férfi ruhájában felismerte férjének, Ókrös Józsefnek ruháit. A főszolgabírói hivatal erre megállapította, hogy a hulla Ókrös Józseffel azonos. Ekkor azonban újabb meglepő fordulatot vett a rejtélyes ügy. Megjelent ugyanis a főszolgabírói hivatalban Feldmann Péterné és előadta, hogy a hullában felismerte férjét, aki két hét előtt távozott hazulról és azóta nem tért vissza. A hatóság a hullát exhumálta.

A jövő héten kivégzik Léderert.

Léderer Gusztáv csendőrfőhadnagy kivégzéséről elterjedt hírek minden komoly alapot nélkülöznek. Hivatalosan kijelentették, hogy minden valószínűség szerint a jövő héten elintézését nyer az ügy és ha esetleg a kegyelmet a legfelsőbb helyen elutasítják, akkor az iratok elintézése után másnap történik a kivégzés.

Léderer már beletűődött a kivégzés gondolatába és nem vár kegyelmet. Léderert nem kötéllel, hanem golyóval fogják kivégezni.

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Péntek, augusztus 7. Róm. kath. és prot. Kajetán hv., Ibolya. Nap kel: 4.45 óraker nyugszik: 7.26 óraker. Hold kel: 9.24 óraker, nyugszik: 8.10 óraker.

Időjárás: Változékony, átmenetileg száraz és melegebb idő várható.

— **A vagyonszállás buza ára.** A pénzügyminiszter a mezőgazdasági ingatlanok vagyonszállása fejében fizetendő buza árát a földművelésügyi miniszterrel egyetértően augusztusra métermázsánként 400.000 koronában állapította meg.

— **Megérkezett a Városháza kártérítési összegének felerésze.** A tegnapi napon az Első Magyar Általános Biztosító Társaság leküldte a 297 millió biztosítási összeg felerésztét, 148 millió 500 ezer koronát, amely a Városháza leégett tetőzetének biztosítása után járt. A biztosítási összeg másik felét a Gazdák Biztosító Szövetkezete fizeti ki, miután a Városházát fele értékben ennél az intézetnél biztosították.

— **Olcsóbb a telefon.** A hivatalos lap a kereskedelemügyi miniszter rendeletét közli, amely némi olcsóbbodást jelent a telefon körül. A rendelet augusztus első napjától kezdve a belföldi távbeszélő díjszabás I. díjövénének (0—25 kilométer) díját 15.000, II. díjövénének (25—50 kilométer) díját pedig 22.000 koronára szállította le.

— **Iparigazolványt kér Sipos Rozália,** Soós utca 32 szám alatti lakos, aki kész nőruha árusítására kér engedélyt az elsőfokú iparhatóságtól.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

A „HANGYA“ felhívja a csépeletető közönség
figyelmét kiváló minőségű hazai és porosz szeneire, hasábos és tuskózott tüzi-
fáira, kiváló minőségű gróf Károlyi-féle fajboraira és kisüsti pálinka féleire
valamint gabonás zsákjaira, mely cikkeket a legolcsóbb
árakon árúsít. 1 kgr. legfinomabb akácméz 18.000 korona.

— **Megszüntetik Arany János egykori főgimnáziumát.** Nagy feltűnést keltett, hogy a most román megszállás alatt álló nagyszalontai magyar főgimnáziumban, az egyetlen állami iskolában, ahol a tanítás nyelve magyar maradt, mindössze három diákot eresztettek át az érettségi vizsgán. A kedvetlenül vizsgaeredményt a vizsgáztatóbizottság bejelentette a közoktatásügyi miniszternek és azt a javaslatot tették, hogy a miniszter zárassa be a főgimnáziumot, amelynek az előterjesztés szerint nincs létjogosultsága. Hir szerint a miniszter ezt a javaslatot magáévá tette és a főgimnázium már ősszel meg fog szűnni. A salontai főgimnázium egyike Magyarországnak legrégebbi iskoláinak és itt vizsgázott annak idején Arany János is.

— **Görög—bolgár háború készül?** Steinmachesz görög kereskedőt bolgár katonai csapat megtámadta és meggyilkolta. Emiatt a görög kormány nyomban csapatokat küldött a bolgár határra és felszólította a bolgár kormányt, hogy szolgáltasson teljes elégtételt, mert ha elmulasztaná, megszakítja a diplomáciai viszonyt. Diplomáták körében arra számítanak, hogy a görögök néhány nap múlva háborút üzennek a bolgároknak.

— **A kereskedelmi miniszter jutálékot térít a forgalmiadó bélyegek eladása után a városoknak.** A hivatalos lap a kereskedelemügyi miniszter rendeletét közli, amely szerint a városoknak és a községeknek bizományba adott marhalevelűrlapok és forgalmiadó bélyegek után augusztus első napjától kezdve egy százalék árusítási jutalék jár.

— **Feladták a rendelést a tűzoltói szerekre.** A városi tanács legutóbbi ülésén elhatározták, hogy hivatalosan is megrendelik a hiányzó tűzoltói szerekét. A rendelést a tegnapi napon feladta a város, úgyhogy a szerek már a közeli napokban leszállításra kerülnek.

— **A szegedi kéményseprő mestereknek telefonállomást kell felállítani.** A Szegedi Háztulajdonosok Egyesülete nemrég panasszal fordult a városhoz, hogy a kéményseprő iparban fennálló mai állapotokat a lehetőséghez mérten orvosolja. Így rámutattak többek között, hogy a kéményseprő ipar a mai formában határozottan monopólium. A tanács annakidején foglalkozva a kérelemmel, úgy határozott, hogy azt észrevételezés céljából a tűzoltóparancsnoknak adja ki. Az iratok most kerültek vissza a tanácshoz, amely a szakértői vélemény után kimondotta, hogy a „monopólium” nem lehet változtatni. A tanács — tűzrendészeti szempontból — olyan intézkedést tett különben, hogy minden kéményseprőmester, aki területtel rendelkezik, köteles a lakásában telefonállomást felállítani.

— **Egy hetvennyolc éves gazda rejtelmes halála.** Szombathelyről jelentik: Nagyvárdán Bauer József hetvennyolc éves tekintélyes gazdát sabektől borítva, holtan találták az istállója mellett. A csendőri nyomozás során a gyilkosság gyanúja Bauer Rudolfról, az aggyastán negyvenhárom éves fiára terelődött, aki a vallatás során beismerte, hogy apját veszekedés közben egy kővel megdobta, azonban tagadja, hogy a többi sebet ő ejtette volna apján. Az apagyilkossággal gyanúsított fiút a csendőrség őrizetbe vette.

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T.

érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült

Gőzmalom Részvénytársaság

szentesi bevásárló telepét SZENTÉSEN,
Kossuth-utca 26. sz. a. (volt Mezőgazdasági Bank épület) megnyitotta és ott

buzát rozst és mindenféle
terményt a legmagasabb
napiáron vásárol.

— **Gyógyíthatatlan betegség miatt a halálba.** Balla József szegedi hajókormányos 41 éves felesége a minap kijött a kórházból, ahol súlyos betegen feküdt. Mivel arról értesült, hogy betegsége gyógyíthatatlan, az elkeseredett asszony egy csupor zsirzódaoldatot ivott meg, majd késsel elvágta a nyakát. A mentők haldokolva vitték a kórházba.

— **A kinalak nem engednek be idegent.** Svatauban a Haynung gőzöst, melyen európaiak érkeztek, ellenséges tüntetéssel fogadta a tömeg. Sem kiszállni, sem beszélni nem engedtek idegeneket. A légénységet a tüntetők halállal fenyegették meg, ha folytatja idegenek szállítását. Hasonló jelenetek történtek Pucsongban is.

— **Találták a lutheránus templom mellett egy darab női nyakcsát.** Átvehető a rendőrség 16-os számú szobájában.

MOZI.

Fehér álmok menyasszonya. Most vasárnap 5, 7 és 9 órakor. Egy szép hófehér életnek drámai kinyilatkoztatása egy kaprázatosan mozgalmas és izgalmas filmen ez a csupa vérszorogatóan érdekes darab. A nagy magyar művész, ki Páris első filmstarjává vált, Huszár Károly kreálja benne a főszerepet Mary Hilbinnel, Páris csodaszép művésznőjével együtt. A legemberibb érzések rezegnek végig a csodás művészettel és technikával felépített filmen, melyek közül a szerelem csókjában fürdik meg a jelenetek egész hosszú sora. Páris forró világa egyik felől a zárda ihletett tisztasága, a másik oldalról egy egész tökéletes szépségben olvadnak össze. Gaumont Híradó, Peggy mint liftboy 2 felvonásban, Furfangos kölyök 2 felvonásos burleszk, valóságos óriás műsort alkotnak együtt s szinte kényszerítik a publikumot a moziba gyönyörködni, kacagni, sírni.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Bálint-utca 14 szám alatt egy aratógép van eladó. 3080

Buzát, lisztet

legmagasabb napi áron vásárol és kenyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb
friss kenyér és sütemény
saját őrlésű elsőrangú RORPA

minden mennyiségben kapható:

SCHWARCZ MÓR utóda
sütődéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és korpát házhoz szállítok.

Legkellemesebben szórakozhat a

Kaszinó

kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg étel-
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe-
hűtött Szent János sör és kítűnő asz-
tali bor kapható. — Kihordásra prima
Kecskeméti borok 12.000
Ürmös 25.000
Mérgepusztai nehéz édes
kihordásra 16.000
koronáért kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!

IFJ. SOÓS JÓZSEF, vendéglős.

Hangverseny Zongora

Beregi László-féle e l a d ó.

Megtekinthető: Árpád-utca 6.

Valódi rózsaburgonya Pólya Lajosnál

kicsinyben és nagyban a legolcsóbb
napi áron szerezhető be

Nyíri-köz.
Rendelményt azonnal házhoz szállít.
Egy jó fiu tanulóknak felvétetik.

GABONA beraktározásra a **Zsoldos telep** legalkalmasabb **tüzmentes vasbeton raktára. * A beraktározásért díjat nem számítunk fel.**

2965

Tavaszi szövet
különlegességeimből

divatos ruhákat

olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály

szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

Gyógynövényeket, székfü-, paca-, bodza- és ököfarkvirágot-, beléndek-, maszlag-, fehér üröm-, kerekmályvalelet, anyarozst, kőrisbogarat és minden egyéb gyógynövényt, továbbá mustár-, édes kőmenny- és ánizsmagot, borkövet a legmagasabb napi áron vásárol a

Hydroflora Rt.

BUDAPEST, IV. Váci-u. 20. Sürgőnycim: ARUNDO Budapest. Kérünk mintázott árajánlatot!

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségterm. Szövetkezte
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt.)

Szeszfőzés folyik.

Anyagokat torlódás elkerülése végett kérjük a telepen előre bejelenteni. Anyagátvételt reggel 6 órától minden nap.

Kenőcsös, olajos, kátrányos (szurkos) hordókban erjedt anyagok kifőzését nem vállaljuk. Szilva főzés augusztus hó 5-én kezdődik. Főzési díj literenként 19.000 korona. Vám: tagoktól 12-ik, nem tagoktól 10-ik. Vám megváltható.

Észfőzés: 4 tizedrész kiadásával. Tömegfőzésnél díjkedvezmény. Anyagok vétele és becserélése.

Ia. M. Á. K. portland cement

friss állandóan nálam kapható, kőpor, gránit, kődara, beton csövek, vajúk, kerítés oszlopok, lábazati kövek, műkőárak.

Cement-cserép kedvező fizetési feltétellel!

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

Gazdálkodók és gazdasági munkások figyelmébe!

Pólya Lajos Nyíri-közi üzletében.

Aratási munkákban a legolcsóbb italárak:

1 liter Söprő pálinka . . . K 46.000
1 liter Törköly . . . K 46.000
1 liter Barack párlat . . . K 54.000
1 liter Szilvórium. . . K 54.000
1 liter Tea-rum . . . K 48.000
1 liter Ó-bór . . . K 14.000

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

Buzát--árpát--zabot a legmagasabb napiáron vásárol

Beraktározást díjmentesen elvállal.

Raktár a vasutállomás mellett.

a „Futura“

Rákóczy-tér 4. Sebesi ház.

Olcsón és jól

a legjobb divatu női (Bubi) és férfi kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz. Református bérház.

Cséplésre

elsőrendű

POROSZ-SZÉN

kedvező fizetési feltételek mellett legjutányosabb áron kapható;

Rornis Zsigmond és Márton R.-T. fatelepén. Klauzál utca. 2445

Közalkalmazottak figyelmébe!

5 havi részletre szállítunk téli fűtésre 10 darabos **POROSZ-SZENET** Szentés vasutállomáson átvéve 107.000 korona métermázsánként, ugyan csak 5 havi részletre **HINDENBURG POROSZ-KOKSZOT** métermázsánként 132.000 koronáért. 3055

Előjegyezni és értekezni szentési megbizottunknál Kigyó-utca 5. sz. a. d. e. 8—12 és d. u. 3—5-ig.

Pubifésűk, DIADAL

(Párisi gummi tekercs)

Kül- és belföldi arckrémek. — Zsirtalanítók. — Kölnivizek. — Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók legolcsóbb bevásárlási helye a

TOFFLER DROGÉRIA, SZENTES.

RUD. BÄCHER ekegyári TÜRÖREKÉR

Páncél kormánylemezek, szántóvasak, csuszók, FR. MELICHAR vetőgépgyári képviselő! és IMPERATOR vetőgépek. Fogas és láncboronák, hengerek, tárcsásboronák, rosta, daráló, szecskavágó, répavágó konkolyozó.

„TISZAMENTI“ Gazd. és Ipar Keresk. Vállalat. Szűrszabó N. Imre-utca 3. szám. Telefon 58.

Gimnáziumi, polgári iskolai tanulóknak tanítását, pót-, javító- és felvételi vizsgára való előkészítést a szünidőben elvállalom, Fodor, Klauzál-utca 24. szám. 2728

SIRKÖ raktárral bővíttem ki temetkezési vállalatomat. A legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern svéd és szlurke gránit köveimet.

Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtott család, ha megtekinti az alább hirdetett készleteket:

I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfödő, gyolcs alsó selyem párna, koszoru szalaggal, összesen **2,000.000**

Ércállású fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, fejfa, összesen **600.000**

Ércállású fakoporsó, fodros papir szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, kereszt, összesen **400.000**

Sima fakoporsó, papir szemfödél, párna, lepedő, fejfa, koszoru szalaggal, összesen **300.000**

Minden ravatalozás a legdiszesebb székekkel és üveges gyász-kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

Várady Lajos, Kossuth-utca 8 sz. és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.